

# Ruská FSB zmarila pokus ukrajinských špeciálnych služieb SBU uniesť vodcu Doneckých milícií. (VIDEO)

- CZ24 News | 22. srpna 2020

RUSKO/UKRAJINA: Vedúci ukrajinskej kontrarozviedky SBU stojí za pokusom o únos, uviedla FSB. FSB zadržala sedem ľudí, organizovaných ukrajinskými špeciálnymi službami, ktorí sa pokúsili uniesť jedného z vodcov donbasských milícií. Informovalo o tom centrum pre styk s verejnosťou FSB.

„V osobitnej operácii FSB odhalila a potlačila nezákonné konanie špeciálnych služieb Ukrajiny v súvislosti s únosmi na území Ruska a násilným presunom občana Ruskej federácie na Ukrajinu, jedného z vodcov ozbrojených síl Donbasu,“ uviedol hovorca FSB. Pri pokuse o únos zadržali občana Ruska: Makarova T. B., Miščenko M. S., Kapkaeva O.D., Kormiča A. M., Pyzina M.Yu., Moroza E.A a Dolgova V.V. a občana Ukrajiny Andreja Baidala a Igor Miščenko. ““

Podľa FSB boli organizátormi únosu vedúci oddelenia kontrarozviedky ukrajinskej SBU. „Baidala a Miščenko konali podľa pokynov a pod všeobecným vedením vedúceho kontrarozviedky SBU A. Rusnaka a vedúceho 5. oddelenia Bezpečnostnej služby ukrajinskej bezpečnostnej služby A. Poklada. “, - uviedol hovorca FSB. V snahe vytvoriť pre obžalovaných alibi ukrajinské špeciálne služby rozšírili v médiách správu o „Baidalovom zadržaní pre nezákonné držanie zbraní“. Miščenko a Baidala vytvorili dve skupiny z členov ruskej zločineckej štruktúry pre násilné únosy. Sľúbili Makarovovej skupine 200 tisíc dolárov a zaplatili zálohu 50 tisíc dolárov. “ Baidala, údajne zadržovaný na Ukrajine, zároveň vykonával priame osobné vedenie oboch skupín v reálnom čase, poznamenal uviedol hovorca FSB. Organizátorom nelegálneho núteného vysídlenia bol občan Ruska E.A. Moroz. Trestné konanie sa začalo na základe pokusu o únos skupiny osôb spáchaných organizovanou skupinou. ““

Podľa FSB je Baidala bezpečnostným a príslušným orgánom Doneckej republiky známy ako nezávislý zamestnanec SBU a hlavného spravodajského riaditeľstva Ministerstva obrany Ukrajiny, ako aj ako dôverník 5. riaditeľstva kontrarozviedky SBU pod pseudonymom Švéd. V Donecku sa Baidala zúčastnil na mnohých trestných veciach ako aj organizátor spáchaných teroristických útokov v Donecku, vrátane vraždy lídra Doneckej republiky - A. Zakharčenko.

## **Príprava ďalších únosov**

Hovorca FSB poznamenal, že ukrajinské špeciálne služby pripravujú niekoľko ďalších únosov a vražd Rusov. „V priebehu vyšetrovacích a operatívnych akcií sa zistilo, že skupina Makarova a Pyzina sa zúčastňovala ukrajinských osobitných služieb prostredníctvom Baidala a Mishchenka na príprave niekoľkých ďalších zločinov, ktoré sa tiež týkali prípravy na únosy a vraždy ruských občanov,“ informoval hovorca FSB, monitorovali konkrétne adresy v regiónoch Ruska a pre vykonávanie niekoľkých úloh vycestovali na územie Doneckej republiky. ““